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VJEČNI ŽIVOT NA NOVOJ ZEMLJI 
(Kompilovano u knjizi „Događaji poslednjih dana“ iz spisa Elen G. Vajt) 

 
 

Dar od Gospoda 
Hristos, samo Hristos i Njegova pravednost, osiguraće nam propusnicu za Nebo. (Letter 6b - 

1890) 
Gordo srce teži da zasluži spasenje; ali naše pravo na Nebo i naša podobnost za njega temelji se 

na Hristovoj pravdi. (Čežnja vekova, str. 247-1898) 
Da bismo mogli postati članovi nebeske porodice, On je postao član zemaljske porodice. 

(Čežnja vekova, str. 549 – 1898) 
Bolje od prava na najotmenije palate na Zemlji je pravo na stanove koje je Gospod otišao da 

pripremi. I bolje od svih riječi zemaljske hvale biće riječi koje će Spasitelj uputiti svojim vjernim 
slugama: „Hodite blagosloveni Oca mojega, primite carstvo koje vam je pripravljeno od postanja 
svijeta!“ (Matej 25,34) (COL str. 374 -1900) 

 
Zašto treba da mislimo o svijetu koji će doći 
Isus je otvorio Nebo našem pogledu i predstavio nam njegovu slavu da vječnost ne bi nestala iz 

naših misli. (ST 4. april 1895) 
AKO nebesku stvarnost budemo imali pred očima, onda će se i naše misli baviti Božjom 

prisutnošću. To će nam postati zaštita od prodora neprijatelja; dati nam snagu i sigurnost, uzdići 
nam dušu iznad svakog straha. Udišući atmosferu Neba, nećemo moći da udišemo zagaćeni vazduh 
– malariju ovoga svijeta... 

Isus dolazi da nam ukaže na prednosti Neba i prekrasnu sliku nebeske stvarnosti, tako da se naše 
misli bave lepotama Neba i da se galerije naših sjećanja ukrase slikama nebeskih i vječnih prizora... 

Veliki Učitelj je ljudima omogućio pogled u budući svijet. On ga je stavio, zajedno sa njegovim 
privlačnostima, u domašaj našeg pogleda... Kada bi mogao da veže naše misli za budući život i 
njegove blagoslove, kada bi nas mogao navesti da ga uporedimo s prolaznim brigama ovoga svijeta, 
duboka razlika postala bi kristalno jasna našem umu, uticala bi na naše srce i dušu, na cijelo biće. 
(OHC str. 285.286 -1890) 

 
Podsticaji za hrišćane 
Ne bi se mogli zamisliti jači motivi ni moćnija sredstva; izvanredni blagoslovi koje donosi 

pravedno ponašanje, zadovoljstva Neba, društvo anđela, povezanost i ljubav sa Bogom i Njegovim 
Sinom, uzdizanje i razvijanje svih naših sposobnosti tokom cijele vječnosti - zar to nisu dovoljno 
snažni podsticaji i dovoljno ohrabrenje da svoje srce iz ljubavi stavimo u službu našem Stvoritelju i 
Otkupitelju? (SC str. 21,22 – 1892) 

AKO Isusa sretnemo u miru i budemo spaseni, vječno spaseni, bićemo najsrećniji od svih bića. 
O, biti kod kuće, gdje nema bezbožnika da nas muči i gdje umorni konačno nalaze svoj mir! (Letter 
113 - 1886) 

Volim da posmatram sve što je lijepo u prirodi i na ovom svijetu. Mislim da bih bila savršeno 
zadovoljna ovom Zemljom, okružena svim dobrima koja je Bog stvorio, kad sve to ne bi bilo 
uprljano prokletstvom grijeha. Međutim, mi treba da dobijemo novo Nebo i novu Zemlju! Jovan je 
to vidio u svetom viđenju i rekao: „Tada sam začuo snažan glas sa prestola kako govori: ‘Evo 
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Božjeg šatora među ljudima! Bog će prebivati među njima i oni će biti njegov narod i sam Bog biće 
s njima!’“ (Otkrivenje 21,3) O, kakve li blažene nade, kakvih li slavnih izgleda! (Letter 62 - 1886) 

 
Stvarno i opipljivo mjesto 
Kakvog li izvora radosti za učenike u saznanju da imaju takvog Prijatelja na Nebu, prijatelja koji 

se moli za njih! Vidljivim Hristovim vaznesenjem promijenili su se svi njihovi pogledi o Nebu, 
postala su drugačija sva njihova razmišljanja. Ranije su se njihove misli bavile Nebom kao 
područjem koje je neograničeno prostorom, nastanjeno nematerijalnim duhovima. Sada je Nebo 
bilo povezano sa mislima o Isusu, koga su voljeli i poštovali više od svih drugih, sa kojim su 
razgovarali i putovali, koga su dodirivali, čak i posle vaskrsenja... 

Nebo više nikada nije moglo da liči na neki neodređeni, nerazumljivi prostor, ispunjen 
nedodirljivim duhovima. Oni su ga sada posmatrali kao svoj budući dom, gdje njihov voljeni 
Spasitelj priprema stanove za njih. (3SP str. 262 -1878) 

Bojazan da naše buduće nasledstvo ne izgleda suviše materijalno navela je mnoge da duhovno 
tumače upravo one istine koje nas podstiču da mu prilazimo kao svom domu. Hristos je rekao 
učenicima da odlazi da im pripremi dom u kući Oca svojega. (GC str. 674.675 -1911) 

Na obnovljenoj Zemlji izbavljeni će imati ista zanimanja i zadovoljstva koja su usrećavala 
Adama i Evu u početku. Živjeće edemskim životom, životom u vrtu i u polju. (PK str. 730.731-
1914) 

 
Neopisiva slava 
Vidjela sam nenadmašnu ljupkost i slavu Isusa Hrista. Njegovo lice bilo je sjajnije od 

podnevnog Sunca, Njegova odjeća bjelja od najbjeljeg bijelog. Kako bih mogla... da ti opišem slavu 
Neba i prekrasnih anđela, koji pjevaju i sviraju na svojim harfama od deset žica! (Letter 3 - 1851) 

Prekrasne prizore koje sam tamo vidjela nisam u stanju da opišem. O, kada bih mogla da 
govorim hananskim jezikom, tada bih mogla tek ponešto da kažem o slavi boljeg svijeta! (EW str. 
19 - 1851) 

Jezik je potpuno nemoćan u svom pokušaju da opiše Nebo. Kada se prizor pojavio pred mojim 
očima, zanijemila sam od zaprepašćenja. Ponesena nenadmašnim sjajem i savršenom slavom, 
spustila sam pero i uzviknula: „O, kakve li ljubavi! Kakve li beskrajne ljubavi!“ Ni najuzvišeniji 
jezik nije u stanju da opiše slavu Neba ili beskrajne dubine Spasiteljeve ljubavi. (EW str. 289 -1858) 

Ljudski jezik je nesposoban da opiše nagradu pravednih. To će biti moguće samo onima koji je 
budu videli. Nijedan ograničeni um ne može da shvati slavu Božjega raja. (GC str. 675 - 1911) 

Kada bismo samo jednom videli nebeski Grad, nikada više ne bismo poželjeli da se vratimo na 
Zemlju. (ST 8. april 1889) 

 
Potoci, brežuljci i drveće 
Tu smo vidjeli drvo života i Božji presto. Od prestola je tekla čista rijeka vode života, a sa obje 

strane rijeke bilo je drvo života. Sa jedne strane rijeke raslo je stablo drveta, ali i sa druge strane 
rijeke bilo je stablo drveta, oba od čistog, providnog zlata. Isprva sam mislila da sam vidjela dva 
drveta. Pogledala sam ponovo i vidjela da se pri vrhu sjedinjuju u jedno drvo. Prema tome, bilo je to 
drvo života sa obje strane rijeke života. Njegove grane su se savijale do mjesta gdje smo stajali a 
plodovi su bili predivni; činilo se da su od zlata pomiješanog sa srebrom. (EW str. 17 - 1851) 

Tamo su potoci koji vječno žubore, bistri kao kristal, a na njihovim obalama uznjihano drveće 
koje baca svoje sjenke na staze prosiječene za otkupljene Gospodnje. Tamo se prostrane ravnice 
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pretvaraju u prekrasne brežuljke i planine Božje uzdižu svoje veličanstvene vrhunce. I na tim 
spokojnim ravnicama, pokraj tih živih voda, Božji narod, koji je tako dugo bio putnik i došljak, naći 
će svoj dom. (GC str. 675 -1911) 

 
Cvijeće, voće i životinje 
Vidjela sam drugo polje puno svakovrsnog cvijeća i uzviknula: „Ono nikada neće uvenuti!“ 

Zatim sam vidjela polje visoke trave, prekrasne po izgledu. Bila je živo zelena, sa zlatnim i 
srebrnim prelivima, dok se ponosno talasala u slavu cara Isusa. Zatim smo ušli u polje prepuno svih 
vrsta životinja - lavova, jaganjaca, leoparda, vukova koji su živjeli u savršenoj slozi. Prošli smo 
kroz njihove redove i oni su nas miroljubivo slijedili. 

Ušli smo zatim u šumu, ali ne u mračnu šumu kakve su ovdašnje; ne, ne, već svijetlu i iznad 
svega veličanstvenu; grane drveća njihale su se tamo - amo i mi smo svi povikali: „Mi ćemo 
spokojno boraviti u pustoši i spavati u šumi!“ Prošli smo kroz šumu, putujući prema brdu Sionu... 

Na brežuljku se nalazio prekrasan hram... Svakovrsno drveće bilo je posađeno oko hrama da 
uljepša mjesto: šimšir, bor, jela, palma, mirta, nar, a i smokva se savijala pod teretom svojih ranih 
plodova - sve je to činilo da mjesto izgleda još uzvišenije... 

Vidjela sam i sto od čistog srebra; bio je dug mnogo kilometara, ali su naše oči mogle da ga 
sagledaju. Vidjela sam plodove drveta života, manu, bademe, smokve, nar, grožđe i svakovrsno 
drugo voće. Zamolila sam Isusa da mi dozvoli da jedem toga voća. (EW 18.19 - 1851) 

 
Životna snaga vječne mladosti 
Svi su izašli iz svojih grobova isti po visini kao kada su sišli u grob. Adam, koji stoji usred 

vaskrslog mnoštva, veličanstvenog rasta i dostojanstvenog izgleda, ipak je nešto niži od Sina 
Božjeg. On se upadljivo razlikuje od ljudi poslednjih naraštaja; i po tome se vidi koliko se ljudski 
rod izrodio, izopačio. No, svi ustaju u svježini i životnoj snazi vječne mladosti... Pristup drvetu 
života u vraćenom Edemu omogućiće otkupljenima da uzrastu do pune visine pripadnika ljudskog 
roda u njihovoj prvobitnoj slavi. (GC str. 644.645 -1911) 

Da Adam, prilikom stvaranja, nije dobio dvadeset puta više životne snage od ljudi sadašnjeg 
vremena, ljudski rod bi, uzimajući u obzir njegovu sadašnju naviku da krši prirodne zakone, već 
davno izumro. (3T str. 138 - 1872) 

Niko se neće umarati niti će željeti predah. Nikome neće dotužiti da izvršava Božju volju ili da 
slavi Njegovo ime. Uvijek ćemo osjećati svježinu jutra i ona nikada neće prestajati... Sticanje znanja 
neće umarati um niti iscrpljivati snagu. (GC str. 676.677 - 1911) 

Nebo će biti puno zdravlja. (3T str. 172 - 1872) 
 
Sreća je osigurana 
Odgovarajući na njihova pitanja Isus je podigao koprenu sa budućeg života. „O vaskrsenju,“ 

rekao je On, „niti će se ženiti niti udavati, nego su kao anđeli Božji na nebu!“ (Čežnja vjekova, str. 
518 - 1898) 

Ima danas ljudi koji izražavaju svoje vjerovanje da će na novoj Zemlji biti sklapanja brakova i 
rađanja, ali oni koji veruju Pismu ne mogu prihvatiti takva učenja. Doktrina da će se na novoj 
Zemlji rađati djeca nije dio „najpouzdanije proročke riječi“ (2. Petrova 1,19)... 

Drsko bi bilo da se upuštamo u pretpostavke i teorije o onome što nam Bog nije objavio u svojoj 
Riječi. Mi ne smijemo da se bavimo nagađanjima o svom budućem stanju. (1SM str. 172.173-1904) 

Oni koji rade za Boga ne treba da provode vrijeme u nagađanju kakve će okolnosti vladati na 
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novoj Zemlji. Drskost je upuštati se u pretpostavke i teorije o onome što nam Gospod nije otkrio. 
On je učinio sve što je potrebno za našu sreću u budućem životu i mi ne smijemo da nagađamo 
kakvi su Njegovi planovi sa nama. Ne smijemo ni da upoređujemo okolnosti budućeg života sa 
okolnostima sadašnjeg. (GW str. 314 -1904) 

 
Izbavljeni će sačuvati svoju ličnost i lik 
Isusovo vaskrsenje bilo je slika konačnog vaskrsenja svih koji su počinuli u Njemu. Lik 

vaskrslog Spasitelja, Njegovo ponašanje, Njegov govor, sve je to bilo poznato učenicima. Kao što je 
Isus ustao iz mrtvih, tako će i oni koji spavaju u Njemu ponovo ustati. Mi ćemo znati svoje 
prijatelje onako kao što su učenici poznavali Isusa. Oni mogu biti izobličeni, bolesni ili unakaženi u 
ovozemaljskom životu, ali ustaće u savršenom zdravlju i ljepoti; ipak će se u proslavljenom tijelu 
savršeno sačuvati osobenost njihove ličnosti. (Čežnja vjekova, str. 688 -1898) 

Isti oblik će izaći iz groba, ali će biti slobodan od svake bolesti i nedostatka. Nastaviće da živi, 
pokazujući iste individualne karakteristike, tako da će prijatelj moći da prepozna prijatelja. (6BC 
str. 1093 -1900) 

Tamo ćemo znati kao što smo sami poznati. Tamo će ljubav i saučešće, koje je Bog usadio u 
dušu, naći svoj najbolji i najljepši izraz. (Vaspitanje, str. 271 -1903) 

 
Rumena lica i odjeća svjetlosti 
Kada je izašao iz ruku svoga Stvoritelja, Adam je bio otmenog rasta i prekrasne građe. Bio je 

dva puta viši od ljudi koji danas žive na Zemlji i vrlo skladan. Sve je na njemu bilo savršeno i 

privlačno. Njegovo lice nije bilo ni bijelo ni žućkasto, već rumeno, blistavo od zdravlja. Eva nije 
bila visoka kao Adam. Njena glava je dosezala nešto iznad njegovih ramena. I ona je bila otmena po 
izgledu - savršene građe i vrlo lijepa. (3SG str. 34 -1864) 

Bezgrešni par nije nosio nikakvu vještačku odjeću; pokrivao ih je ogrtač od svjetlosti i slave, 
sličan onome koji nose anđeli. Sve dok su bili poslušni Bogu, obavijala ih je ta svetla odjeća. (PP 
str. 45 -1890) 

 
Radost susreta sa svojom porodicom na Nebu 
Vidjeli smo povorku anđela sa obje strane vrata i dok smo ulazili, Isus je rekao: „Uđite, 

blagosloveni Oca mojega, primite carstvo koje vam je pripravljeno od postanja svijeta!“ Ovdje vas 
On poziva da učestvujete u Njegovoj radosti, a kakva je to radost? To je radost što vidi trud duše 
vaše, očevi. To je radost što vidi da su bili nagrađeni vaši napori, majke. 

Tu su vaša djeca, a krune života su na njihovim glavama. (CG str. 567.568 - 1895) 
Božji najveći dar je Hristos, čiji je život naš, žrtvovan radi nas. On je umro za nas i ustao je za 

nas, da i mi možemo izaći iz svojih grobova i pridružiti se nebeskim anđelima, sresti se sa svojim 
voljenima i prepoznati njihova lica; sličnost Hristu nije uništila njihov lik, već ga je preobrazila u 
Njegovo slavno obličje. Svi otkupljeni, vezani čvrstom porodičnom vezom, ovde će prepoznavati 
jedni druge. (3SM str. 316 -1898) 

 
Spasenje beba i slaboumnih 
Kad male bebe budu izašle besmrtne iz svojih prašnjavih postelja, smjesta će odletjeti u naručje 

svojim majkama. Tom prilikom će se sresti da se više nikada ne rastanu. Međutim, mnogi mališani 
ovdje nemaju majki. Mi ćemo uzaludno čekati na ushićene pobjedničke pjesme njihovih majki. 

                                                            
 Riječ „adam“ znači „od crvene zemlje.“ 
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Anđeli će zato uzeti mališane bez majki i povesti ih prema drvetu života. (2SM str. 260 - 1858) 
Neki su se pitali da li mala djeca, čak i vjernih roditelja, treba da budu spasena, jer nisu prošla 

kroz probu karaktera; znamo da svi moraju da budu okušani i da njihov karakter bude ispitan. 
Postavljalo se pitanje: „Kako bi mala djeca mogla da prođu kroz tu probu i da budu okušana?“ Ja 
odgovaram da vjera vjernih roditelja pokriva i djecu isto onako kao što se Božja osuda odnosila na 
prvjence Egipćana... 

Da li će sva djeca nevjernih roditelja biti spasena ne možemo reći, jer nam Bog nije otkrio svoje 
namjere u tom pogledu. Zato je najbolje da rješavanje tog pitanja prepustimo Bogu i da se bavimo 
onim što nam je On jasno otkrio u svojoj Riječi. (3SM str. 313-315 -1885) 

Što se tiče slučaja A, ti ga gledaš kakav je sada i oplakuješ njegovu zaostalost. On nije ni 
svjestan da postoji grijeh. 

Božja milost će ukloniti tu naslijeđenu, prenesenu slaboumnost i on će dobiti nasleđe među 
svetima u svjetlosti. Tebi je Gospod otkrio razlog. A. je kao dijete što se tiče sposobnosti svog uma, 
ali je i pokoran i poslušan kao dijete. (8MR str. 210 - 1893) 

 
Nagrada vjernim majkama 
Kada sud bude otpočeo i knjige se otvorile, kada veliki Sudija bude izrekao svoje „Dobro slugo, 

dobri i verni!“, kada krune besmrtne slave budu stavljene na glavu pobjednika, mnogi će, pred 
očima cijelog okupljenog svemira, podići svoje krune, pokazati na svoje majke i reći: „Milošću 
Božjom, ona je učinila od mene ono što sam sada. Njena uputstva, njene molitve, donijele su mi 
blagoslov vječnog spasenja!« (MYP str. 330 -1881) 

Božji anđeli će za vječnost sačuvati imena majki čiji su napori zadobili njihovu djecu za Isusa 
Hrista. (CG str. 568 -1895) 

 
Nagrada onima koji su zadobili duše za Hrista 
Kad otkupljeni budu stajali pred Bogom, mnoge dragocjene duše javiće se kad budu prozvana 

neka imena i kazati da su zahvaljujući njihovim vjernim, strpljivim naporima, molitvama i 
ozbiljnim nagovaranjima, potražili utočište u Hristu; na taj način će primiti svoju nagradu oni koji 
su u ovom svijetu sarađivali sa Hristom. (8T str. 196.197 - 1904) 

Kada se vrata onog veličanstvenog Grada na visini budu pokrenula na svojim blistavim šarkama 
i kada narodi koji su održali istinu budu ulazili, na njihove glave će biti stavljene krune slave, a oni 
će čast i slavu i veličanstvo pripisati Bogu. I tom prilikom neki će doći k vama i kazati: „Da nije 
bilo riječi koje ste mi ljubazno uputili, da nije bilo vaših suza, i molitava, i usrdnih napora, ja nikada 
ne bih vidio Cara u Njegovoj ljepoti!“ Kakve li nagrade! Kako su beznačajne ljudske pohvale u 
ovom zemaljskom, prolaznom životu kada se uporede sa beskrajno velikom nagradom koja očekuje 
vjerne u budućem, vječnom životu! (Words of Encouragement to self-supporting Workers, (Ph 113) 
16 - 1909) 

 
Naš karakter ostaje nepromijenjen 
Ako želite da budete pravednik na Nebu, prvo morate da postanete pravednik na Zemlji. 

Karakterne osobine koje pokazujete dok ste živi neće se promijeniti posle smrti ili vaskrsenja. Vi 
ćete izaći iz groba sa istim osobinama koje ste pokazivali u svom domu ili u društvu. Isus neće 
mijenjati karaktere prilikom svog dolaska. To djelo preobraženja mora da se obavi sada. Svojim 
svakodnevnim životom mi određujemo svoju vječnu sudbinu. Karakterne mane moramo da 
prepoznamo i da ih sada pobijedimo Hristovom milošću. Mi moramo izgraditi skladan karakter dok 
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smo još ovdje, dok još traje vrijeme milosti, da bismo mogli da se pripremimo za nebeske stanove. 
(13MR str. 82 -1891) 

 
Nebeska spokojna i prijatna atmosfera 
Mir i sklad nebeskih dvorova ne smiju da budu poremećeni prisutnošću nekoga ko je grub ili 

neljubazan. (8T str. 140 - 1904) 
Na Nebu je sve plemenito i uzvišeno. Svi se trude da zadovolje interese drugih i da ih učine 

srećnima. Niko ne pokušava da gleda samo sebe ili da se stara samo o sebi. Najveća radost svih 
svetih bića je da uživaju u radosti i sreći onih koji žive oko njih. (2T str. 239 - 1869) 

Izgledalo mi je da sam se našla na mjestu gdje vlada sveopšti mir, gdje se nikada neće razbuktati 
olujni zemaljski sukobi - na Nebu, u carstvu pravednosti u kojem su okupljeni svi sveti, čisti i 
blagosloveni, deset tisuća puta deset tisuća i tisuću tisuća, i svi žive i hode u srećnom, čistom 
prijateljstvu, hvaleći Boga i Jagnje koje sjedi na prestolu. 

Njihovi glasovi su u savršenom skladu. Oni nikada nisu ožalostili jedni druge. Knezovi Neba, 
upravitelji tog moćnoga carstva, takmiče se samo u onome što je dobro, trude se da jedni druge 
učine srećnima i radosnima. Najveći tamo najmanje ističe sebe, a najmanji je najveći u svojoj 
zahvalnosti i bogatstvu ljubavi. 

Tamo nema mračnih zabluda da zamagle razum. Istina i znanje, jasno, moćno i savršeno, 
protjerali su svaku nedoumicu i ni tračak sumnje ne baca svoju tamnu sjenku na njegove srećne 
stanovnike. Nikakvi glasovi prepirke ne narušavaju slatki i savršeni mir Neba. Njegovi stanovnici 
ne poznaju tugu, ni žalost, ni suze. Sve je u savršenom skladu, u savršenom redu, i u savršenom 
sjaju... 

Nebo je dom gde saučešće živi u svakom srcu, izražava se u svakom pogledu. Tu ljubav vlada. 
Nema elemenata nesloge, nema nesuglasica, ni sukoba, ni ratovanja rečima. (9MR str. 104.105-
1882) 

 
Nema iskušenja i nema grijeha 
Nikakvo drvo poznanja dobra i zla neće pružati priliku za kušanje. Nikakvog kušača nema tamo, 

nikakve mogućnosti za zlo. (Vaspitanje, str. 267-1903) 
Čula sam pobjedonosne uzvike anđela i otkupljenih svetih, koji su odjekivali kao deset hiljada 

muzičkih instrumenata, zato što više nema sotone da ih muči i kuša i zato što su i stanovnici drugih 
svjetova oslobođeni njegove prisutnosti i njegovih iskušenja. (SR str. 416 -1858) 

 
Veza sa Ocem i Sinom 
Božji narod ima prednost da održava stalnu vezu sa Ocem i Sinom... Mi ćemo Ga gledati licem 

k licu, bez vela koji bi nam zaklanjao vidik. (GC str. 676.677 - 1911) 
Mi ćemo zauvijek stanovati s Njim i uživati u svetlosti Njegovog dragog lica. Moje srce ubrzano 

kuca od radosti kada se toga sjetim! (HP str. 352 -1856) 
Nebo je tamo gdje je Hristos. Nebo ne bi bilo Nebo za one koji vole Hrista kad Njega ne bi bilo 

tamo. (Ms 41 - 1897) 
Između Boga i vaskrslih pravednika postojaće bliska i nježna veza. (Čežnja vjekova, str. 519 - 

1898) 
Stavljajući pred noge Otkupitelja krune koje je On stavio na naše glave, udarajući u svoje zlatne 

harfe, mi ćemo cijelo Nebo ispuniti hvalom Onome koji sjedi na prestolu. (8T str. 254 -1904) 
Ako u toku ovog života budu vjerni Bogu, oni će konačno „gledati Njegovo lice; i ime Njegovo 
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biće na čelima njihovima“ (Otkrivenje 22,4). A u čemu je sreća Neba, ako ne da gledamo Njegovo 
lice? Koja bi veća radost mogla da padne u dio grešniku spasenom Hristovom milošću nego da 
gleda lice Božje i da Njega upozna kao svoga Oca? (8T str. 268 -1904) 

 
Druženje sa anđelima i vjernima iz svih vjekova 
Svaka će spasena duša saznati kakvu su službu u njenom životu obavljali anđeli. Kako li će to 

biti kad bude razgovarala s anđelom koji je bio njen čuvar od njenih najranijih dana; s anđelom koji 
je bdio nad njenim koracima i zaklanjao njenu glavu u dan opasnosti; s anđelom koji je bio s njom u 
dolini sjena smrtnoga, koji je obilježio mjesto njenog počinka i koji će je prvi pozdraviti u jutro 
uskrsenja - kad bude doznala istoriju božanskog miješanja u život pojedinca, istoriju djelovanja 
cijelog Neba u svemu što je učinjeno za ljudski rod! (Vaspitanje, str. 270 - 1903) 

Nećemo nikada doznati od kojih opasnosti, vidljivih i nevidljivih, smo bili sačuvani posredova-
njem anđela, sve dok u svjetlosti vječnosti ne budemo sagledali Božja proviđenja. (Čežnja vjekova, 
str. 190 - 1898) 

Ljubav i saučešće koja je sam Bog usadio u dušu, naći će tamo najbolju i najljepšu primjenu. 
Čista veza sa svetim bićima, skladan društveni život sa blaženim anđelima i vjernima iz svih 
naraštaja koji su oprali svoje haljine i ubijelili ih u krvi Jagnjetovoj, svete veze koje sjedinjuju cijelu 
„porodicu na nebesima i na zemlji“ (Efescima 3,15) - sve to doprinosi nepomućenoj sreći otkuplje-
nih. (GC str. 677 - 1911) 

 
Svjedočenje bezgrešnim bićima 
„Sin čovečji nije došao da mu služe, nego da služi.“ (Matej 20,28) Ono što je radio ovdje, 

Hristos radi i gore, a naša nagrada za rad s Njim u ovom svijetu biće veća sila i uzvišenija prednost 
da s Njim radimo i u svijetu koji će doći. „Vi ste moji svjedoci, veli Gospod, i ja sam Bog.“ (Isaija 
43,12) To ćemo biti i u vječnosti. 

Zašto je bilo dozvoljeno da velika borba traje vjekovima? Zašto sotona nije prestao da postoji 
čim se pobunio? Bilo je to zato da bi i svemir mogao da se uvjeri da Bog pravedno postupa prema 
zlu; da bi grijeh mogao biti zauvijek osuđen. U planu spasenja postoje visine i dubine koje ni sama 
vječnost neće istražiti, čuda u koja i anđeli žele zaviriti. Samo su otkupljeni, među svim stvorenim 
bićima, stekli vlastito iskustvo u stvarnoj borbi s grijehom; oni su radili s Hristom i, više i od samih 
anđela, upoznali zajednicu Njegovih muka; zar nemaju oni šta da kažu o nauci spasenja - nešto što 
bi koristilo i bezgrešnim bićima? (Vaspitanje, str. 272.273 -1903) 

 
Hvaliti Boga bogatim, melodičnim zvucima 
Tamo će biti muzike i pjesme, takve muzike i pjesme kakve osim u viđenjima koja je Bog dao, 

nijedno smrtno uho nije čulo niti um zamislio... 
Pjesma koju će izbavljeni pjevati - pjesma njihovog iskustva - objavljivaće Božju slavu: „Velika 

su i divna djela Tvoja, Gospode Bože Svedržitelju, pravedni su i istiniti putovi Tvoji, Care svetih. 
Ko se neće pobojati Tebe, Gospode, i proslaviti ime Tvoje? Jer si Ti jedan svet.“ (Otkrivenje 
15,3.4) (Vaspitanje, str. 272.273 - 1903) 

Ima jedan anđeo koji uvijek vodi, koji prvi udara u harfu i prvi daje ton, a zatim se svi 
pridružuju bogatoj, savršenoj muzici Neba. Ona se ne može opisati. To je melodija nebeska, 
božanska. (1T str. 146 - 1857) 

Ne kao čovjek bola, već kao slavan i pobjednički Car stajaće na Maslinskoj gori, dok će se 
jevrejski uzvici - Aliluja, miješati sa neznabožačkim - Osana, a glasovi spasenih kao moćne vojske 
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sliti se u pokliču: Krunišite Ga, Gospodara nad gospodarima! (Čežnja vjekova, str. 713 - 1898) 
 
Istraživanje riznica svemira 
Kakvo li će se područje istraživanja tada otvoriti za nas kada bude uklonjena koprena koja sada 

zamračuje naš vidik, kad naše oči ugledaju svijet ljepote koji sada letimice gledamo mikroskopom; 
kad budemo gledali slavu nebesa koju sada izdaleka posmatramo teleskopom; kad bude uklonjen 
zlokoban uticaj grijeha, kad se cijela Zemlja pojavi „u krasoti Gospoda, Boga našega“! Tada će 
svaki istraživač nauke moći da čita izvještaje o stvaranju, a da ne otkrije ništa što bi ga podsjetilo na 
zakon zla. Moći će da sluša muziku glasova prirode, i da ne otkrije nijednu notu tugovanja, nijedan 
prizvuk žalosti... 

Božja djeca će moći da istražuju sve riznice svemira. S neizrecivim uživanjem mi ćemo 
učestvovati u radosti i mudrosti bezgrešnih bića. Na raspolaganju će nam stajati blaga stečena u 
toku mnogih vjekova razmišljanja o djelima Božjih ruku. (Vaspitanje, str. 269.272 - 1903) 

Neometeni smrtnošću, vinuće se neumornim letom u daleke svjetove - u svjetove koji su bili 
obuzeti bolom dok su gledali ljudske jade i odjekivali pesmama kada bi čuli vijest o nekoj 
otkupljenoj duši... Nezamagljenim pogledom posmatraće slavu stvaranja - sunaca i zvijezda i 
sistema, koji po redu koji im je određen kruže oko Božjeg prestola. I na svemu, od najmanjega do 
najvećega, napisano je Stvoriteljevo ime, i na svima se vidi bogatstvo Njegove moći. (GC str. 677. 
678 -1911) 

 
Prikaz svete istorije 
Otkupljeno mnoštvo će putovati od svijeta do svijeta, trošeći veliki dio svoga vremena na 

istraživanje tajne otkupljenja. (7BC str. 990 - 1886) 
Razmišljanje o otkupljenju obuzimaće i um, i srce, i jezik izbavljenih u toku beskrajnih vjekova. 

Oni će shvatiti istine koje je Hristos čeznuo da otkrije svojim učenicima, a koje oni nisu uspijevali 
da shvate, jer nisu imali dovoljno vjere. Iz vječnosti u vječnost, stalno će se pojavljivati nova 
otkrivenja o savršenstvu i slavi Isusa Hrista. U toku svih beskrajnih vjekova, Njegove vjerne sluge 
iz Njegovih riznica iznosiće blaga nova i stara. (COL str. 134 -1900) 

Tada će mu biti otkriven tok velikog sukoba koji je izbio prije početka vremena, sukoba koji će 
se završiti tek kada vrijeme istekne. Istorija nastanka grijeha, smrtonosnih prevara zbog njegovog 
izopačenog djelovanja; istorija istine koja je, ne skrećući sa vlastitog pravog puta, susrela zabludu i 
pobijedila je - sve će to biti objavljeno. Koprena koja je bila stavljena između vidljivog i 
nevidljivog svijeta, biće povučena u stranu, i divna otkrivenja će mu biti data. (Vaspitanje, str. 269. 
270 - 1903) 

Čak i kada bude došao kraj zemaljskim brigama, patnjama i iskušenjima, čak i kada bude 
uklonjen njihov uzrok, Božji narod će uvijek imati jasno i pravilno shvatanje o cijeni koja je bila 
plaćena za njegovo spasenje... 

Naš Otkupitelj će uvijek nositi ožiljke svoga raspeća. Na Njegovoj ranjenoj glavi, na Njegovim 
slabinama, na Njegovim rukama i nogama, ostaće jedini tragovi surovog djela koje je grijeh obavio. 
(GC str. 651.674 - 1911) 

 
Objašnjene životne nedaće 
Tada će biti objašnjene sve teškoće u životnom iskustvu. Tamo gdje smo gledali samo zbrku i 

razočarenje, osujećene namjere i izjalovljene planove, vidjeće se velika, vrhunska, pobjedonosna 
namjera, božanski sklad. (Vaspitanje, str. 270. 271 - 1903) 
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Tamo će nas Isus voditi obalama žive rijeke koja teče od Božjeg prestola i objašnjavati nam 
tamne trenutke kroz koje nas je na ovoj Zemlji provodio da bi usavršio naš karakter. (8T str. 254 - 
1904) 

Sve što nas je zbunjivalo u Božjem proviđenju biće nam objašnjeno u svijetu koji će doći. Sve 
što smo tako teško shvatali, dobiće tada pravo objašnjenje. Tajne milosti će nam se razjasniti. Tamo 
gdje su naši ograničeni umovi vidjeli samo zbrku i iznevjerena obećanja, videćemo najsavršeniji i 
najljepši sklad. Znaćemo da je beskrajna ljubav naručila iskustvo koje nam je izgledalo najteže. I 
kada prepoznamo nježno staranje Onoga koji čini da sve što se događa bude na naše dobro, 
radovaćemo se neizrecivom radošću i biti puni hvale. (9T str. 286 - 1909) 

 
Plodovi svakog dobrog dela 
Tamo će svi koji su nesebično radili gledati plodove svoga rada. Tamo će se vidjeti ishod 

svakog ispravnog načela i plemenitog djela. Nešto od toga vidimo već ovdje. Ali, kako malo 
rezultata svoga rada vidi u ovom životu onaj koji obavlja najplemenitije djelo u svijetu! Koliki 
nesebično i neumorno rade za one koje nikada neće vidjeti ni upoznati! Roditelji i učitelji odlaze na 
svoj poslednji počinak, a sve što su u životu radili izgleda uzaludno; oni ne znaju da je njihova 
vjernost otpečatila izvore blagoslova koji nikada neće prestati da teku; samo su u vejri gledali da će 
djeca koju su vaspitavali postati blagoslov i nadahnuće za svoje bližnje, i da će se njihov uticaj 
umnogostručiti. 

Mnogi poslenik upućuje svijetu vijesti pune sile, nade i hrabrosti, riječi koje nose blagoslov 
srcima u svakoj zemlji; ali on, koji radi sam i nepoznat, malo zna o njihovim plodovima. Tako se 
darovi daju, tereti nose, posao obavlja. Ljudi siju sjeme od kojeg drugi, iznad njihovih grobova, 
žanju blagoslovenu žetvu. Oni sade voćke da bi drugi mogli da jedu plod. Ovdje im je dovoljno što 
znaju da su pokrenuli sile dobra. U vječnosti će se vidjeti djelovanje i protivdjelovanje svega. 
(Vaspitanje, str. 271 - 1903) 

 
Naša radost će se stalno umnožavati 
Ima tajni u planu spasenja - poniženje Božjeg Sina, jer se morao pojaviti u obliku čovjeka, 

predivna ljubav i milosrđe Oca kada nam je dao svoga Sina - koje neprestano zadivljuju čak i 
nebeske anđele... I one će biti predmet izučavanja otkupljenih kroz sve vjekove. Dok budu razmat-
rali Božje djelo stvaranja i otkupljenja, nova istina će se stalno razotkrivati njihovom zadivljenom i 
oduševljenom umu. I dok budu sve bolje i bolje upoznavali Božju mudrost, ljubav i silu, sposob-
nosti njihovog uma će se stalno povećavati i njihova radost će stalno rasti. (5T str. 702.703 - 1889) 

A godine vječnosti, dok budu prolazile, donosiće sve bogatija i slavnija otkrivenja Boga i Hrista. 
Kako se znanje bude umnožavalo, tako će se uvećavati i ljubav, strahopoštovanje i sreća. Što budu 
bolje upoznavali Boga, ljudi će se sve više diviti Njegovom karakteru. I kada Isus bude pred njima 
otvarao riznice otkupljenja i zadivljujuća postignuća u velikoj borbi sa sotonom, srca otkupljenih će 
plamtjeti još vatrenijom odanošću, pa će još radosnije udarati u svoje zlatne harfe; i deset tisuća 
puta deset tisuća i tisuću tisuća glasova sjedinjavaće se i odjekivati u moćnom horu slave. (GC str. 
678 -1911) 

 
I stalno će vječnost biti pred nama 
Tamo će se svaka moć razvijati, svaka sposobnost povećavati. Najveličanstveniji poduhvati će 

se preduzimati, najplemenitije težnje ostvariti, najuzvišeniji ciljevi postizati. I opet će se pojavljivati 
novi vrhunci da ih savladamo, nova čuda da im se divimo, nove istine da ih shvatimo, nove zamisli 
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da pokrenu snage tijela, uma i duše. (Vaspitanje, str. 272 - 1903) 
Bez obzira koliko ćemo napredovati u poznavanju Božje mudrosti i Njegove sile, uvek će se 

pred nama pružati beskraj. (RH 14. septembar 1886) 
Sva očinska ljubav koja je kanalima ljudskih srca tekla iz naraštaja u naraštaj, svi izvori nježnos-

ti koji su se otvarali u ljudskim dušama predstavljaju samo uski potočić prema beskrajnom okeanu 
kada se uporede sa beskonačnom, neiscrpnom Božjom ljubavlju. Jezik je ne može iskazati; pero je 
ne može opisati. Možete da razmišljate o njoj svakoga dana u životu; možete marljivo da istražujete 
Pisma da biste je razumjeli; možete prikupiti sve sile i sposobnosti koje vam je Bog dao i pokušati 
da shvatite ljubav i saosjećanje nebeskog Oca, a ipak će se pred vama i dalje pružati beskraj. 
Vjekovima biste mogli da proučavate tu ljubav, na ipak nikada ne biste potpuno razumjeli dužinu i 
širinu, dubinu i visinu Božje ljubavi kada je dao svoga Sina da umre za svijet. Ni sama vječnost 
neće moći da je potpuno otkrije. (5T str. 740 - 1889) 

 
Cio svemir objavljuje da je Bog ljubav 
Velika borba je završena. Grijeha i grešnika više nema. Cio svemir je čist. Potpuni sklad i radost 

vladaju u cijelom neizmernom djelu stvaranja. Od Onoga koji je sve stvorio teku život, svjetlost i 
radost, ispunjavajući sve svjetove u beskrajnom prostranstvu. Od najsićušnijeg atoma pa do najve-
ćeg svijeta, sve, živo i neživo, u svojoj nepomućenoj ljepoti i savršenoj radosti, objavljuje da je Bog 
ljubav. (GC str. 678 - 1911) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
11 

 

Skraćenice djela Elen Vajt iz kojih su korišćeni citati 
 
AA  (The Acts of the Apostles) - Djela apostola 
AH (Adventist Home) - Temelji srećnoga doma 
1BC (The Seventh-day Adventist Bible Commentary, vol. 1 i 2BC za sveske 2-7) - Adventistički biblijski komentar  
CD (Counsels on Diet and Foods) - Savjeti o životu i ishrani  
CG (Child Guidance) - Podizanje i savetovanje dece  
ChS (Christian Service) - Hrišćanska služba  
CL (Country Living) - Život van grada  
CM (Colporteur Ministry) - Kolporterska služba  
CS (Counsels on Stewardship) - Savjeti o pristavskoj službi  
CSW (Counsels on Sabbath School Work) - Saveti o radu Subotne škole  
COL (Christ’s Object Lessons) - Hristove očigledne pouke  
CT (Counsels to Teachers, Parents, and Students) – Savjeti učiteljima, roditeljima i učenicima  
CW (Counsels to Writers and Editors) - Savjeti piscima i urednicima  
DA (The Desire of Ages) - Čežnja vjekova  
Ed (Education) - Vaspitanje 
EGW’88 (The Ellen G. White 1888 Materials) – Materijali Elen Vajt iz 1888.  
Ev (Evangelism) - Evangelizam  
EW (Early Writings) - Rani spisi  
FE (Fundamentals of Christian Education) – Osnove hrišćanskog vaspitanja  
GC (The Great Controversy Between Christ and Satan) - Velika borba između Hrista i sotone  
GCB  (General Conference Bulletin) - Bilten Generalne konferencije 
GCDB (General Conference Daily Bulletin) - Dnevni bilten Generalne konferencije 
GH (The Gospel Herald) - Evanđeoski glasnik 
GW (Gospel Workers) - Evanđeoski radnici 
HM (The Home Missionary) - Misionar y domu 
HP (In Heavenly Places) - Na nebeskim mjestima 
KC (The Cress Collection) - Kresova zbirka 
LLM (Loma Linda Messages) - Poruke Loma Lindi 
LS (Life Sketches) - Crtice iz života 
Mar (Maranatha) – Maranata 
1MCP (Mind, Character, and Personality, vol. 1, 2MCP za tom 2) - Um, karakter i ličnost 
MH (The Ministry of Healing) - Služba iscjeljenja 
ML (My Life Today) - Moj život danas 
MM (Medical Ministry) - Medicinska služba 
MR (Manuscript Release) - Štampani rukopis 
1MR (Manuscript Releases, vol. 1, 2MR, itd. za tomove 2-19) - Sveske rukopisa 
Ms (Ellen G. White Manuscript) - Rukopis Elen Vajt 
MYP (Messages to Young People) - Poruke mladim hrišćanima 
1NL (Notebook leaflets, vol. 1) - Listovi zabeleški, sveska jedan 
OHC (Our High Calling) - Naš uzvišeni poziv 
PC (The Paulson Collection) - Polsonova zbirka 
Ph (Pamphlet) – Pamflet 
PK (Prophets and Kings) - Proroci i carevi 
PP (Patriarchs and Prophets) - Patrijarsi i proroci 
RC (Reflecting Christ) - Odsjajivanje Hrista 
RH (Review and Herald) - Pregled i glasnik 
1SAT (Sermons and Talks, vol. 1) - Propovijedi i govori 
SC (Steps to Christ) - Put Hristu 
1SG (Spiritual Gifts, vol. 1, 2SG itd. za knjige 2-4) – Duhovni darovi 
1SM (Selected Messages, book 1) (2SM itd. za knjige 2 i 3) - Odabrane poruke 
SD (Sons and Daughters of God) - Sinovi i kćeri Božje 
SpM (Spalding-Magan Collection) - Spalding-Maganova zbirka 
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1SP (Spirit of Prophecy, vol.1, 2SP itd. ta tomove 2-4) - Duh proroštva 
SpT-A (Special Testimonies, Series A) - Naročita svedočanstva, serija A 
SpT-B (Special Testimonies, Series B) - Naročita svedočanstva, serija B 
SR (The Story of Redemption) – Otkupljenje 
ST (The Signs of the Times) - Znaci vremena 
SW (The Southern Work) - Posao na jugu 
1T (Testimonies for the Church, vol. 1, 2T, itd. za tomove 2-9) - Svjedočanstva za Crkvu, sveske 1-9  
TDG (This Day With God) - Ovaj dan ca Bogom  
Te (Temperance) - Trezvenost  
TM (Testimonies to Ministers and Gospel Workers) - Svjedočanstva za propovjednike i evanđeoske radnike  
TMK (That I May Know Him) - Da Ga upoznam  
UL (The Upward Look) - Pogled nagore 
 


